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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Clifford Chance Prague Association radí České spořitelně při financování akvizice společnosti 

Fyzioterapie s úsměvem 

Clifford Chance Prague Association poskytla právní poradenství České spořitelně v souvislosti s 

refinancováním nákladů na akvizici společnosti Fyzioterapie s úsměvem investiční skupinou Genesis 

Capital. Tato transakce představuje druhou investici z nejnovějšího fondu Genesis Capital, Genesis 

Private Equity Fund V, jehož aktuální objem činí 286 milionů eur. Náš tým poskytoval poradenství ve 

všech aspektech financování, včetně strukturování transakce, vyjednávání finanční dokumentace a 

uzavření transakce. 

Akvizice společnosti Fyzioterapie s úsměvem podpoří její další expanzi a posílí strategické zaměření na 

personalizovanou péči o pacienty a komplexní léčebné metody. Zároveň upevní vedoucí postavení 

společnosti v oblasti inovativních rehabilitačních služeb na českém trhu. 

Fyzioterapie s úsměvem patří mezi přední soukromé poskytovatele ambulantních rehabilitačních služeb 

v České republice. V současnosti provozuje 10 moderních klinik a 13 lokálních pracovišť v Praze a v 

Královéhradeckém, Pardubickém a Jihočeském kraji. Společnost s více než 200 fyzioterapeuty poskytuje 

komplexní a na míru přizpůsobené služby v oblasti fyzioterapie, rehabilitace a fyzikální medicíny, 

přičemž propojuje vstupní diagnostiku s moderními terapeutickými metodami. 

Genesis Capital je významná private equity společnost působící ve střední a východní Evropě, která 

poskytuje růstové a rozvojové financování malým a středním podnikům. Od svého založení v roce 

1999 spravovala Genesis Capital sedm private equity fondů o celkovém objemu 650 milionů eur a 

podpořila více než 90 společností. 

Tým Clifford Chance Prague Association vedl counsel Dominik Vojta ve spolupráci s řídícím 

partnerem Milošem Felgrem a za podpory advokátního koncipienta Macieje Gorského. 

  



 

 
 

 

KONEC 

O Clifford Chance 

Clifford Chance je globální advokátní kancelář, která se zaměřuje na vytváření konkurenční výhody pro 

své klienty. Spojuje špičkovou právní odbornost s obchodním vhledem, aby pomohla klientům růst, 

inovovat, chránit a prosazovat jejich zájmy. Jako jednotné a plně integrované globální partnerství nabízí 

Clifford Chance proaktivní poradenství a technologicky pokročilá řešení v klíčových sektorech a na 

trzích, které jsou pro její klienty nejdůležitější. Kultura spolupráce a důsledné dodržování etických 

standardů zaručují konzistentní, vysoce kvalitní služby po celém světě. 

*Clifford Chance uzavřela dohodu o spolupráci se společností Clifford Chance Prague Association s.r.o., 

advokátní kancelář v Praze. 

 

Pro vice informací prosím kontaktujte Terezu Jurákovou na adrese 

tereza.jurakova@cliffordchanceprague.com.  
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